

## ОБЩНСКИ СЪВЕТ - БУРГАС

### ПОСТОЯННА КОМИСИЯ ПО СПОРТ, МЛАДЕЖКИ ДЕЙНОСТИ И ТУРИЗЪМ

#### ПРОТОКОЛ

№40

Днес 11.04.2011 год. (понеделник) от 11:00 часа в стаята на общинските съветници се проведе заседание на Постоянната комисия по спорт, младежки дейности и туризъм на Общински съвет – Бургас.

На заседанието присъстваха: Бочко Бочев – Председател и членове: Руслан Карагъзов, Иво Лазаров, Георги Минков, Мария Петрова и Бойчо Георгиев.

Отсъстващи: Юлия Йоргова

От общинска администрация присъстваха: Живко Иванов – Директор на ОП „Спортни имоти, паркинги и гаражи”, Георги Костадинов - Ст. експерт „Спорт”.

Заседанието откри и води Председателят на постоянната комисията г-н Бочко Бочев, при следния

#### ДНЕВЕН РЕД:

1. Докладна записка от **Димитър Николов Николов** – Кмет на Община Бургас *относно:* Отдаване под наем на имот, частна общинска собственост, с идентификатор 07079.601.200 по КК на гр. Бургас, представляващ незастроен имот, за спортен обект, чрез провеждане на публично оповестен конкурс.
2. Докладна записка от **Йорданка Ананиева** – Зам. – Кмет на Община Бургас и председател на (МКБППМН) *относно:* Отчет за дейността на Местната комисия за борба срещу противообществените прояви на малолетните и непълнолетните (МКБППМН) в Община Бургас за 2010 г.
3. Писмо от **Богдан Иванов** – Председател на Националния спортен клуб на Общините в Република България за масов спорт, масова физкултура, почивно дело и курортно лечение *относно:* Възстановяване на масовия спорт, отдиха и туризма.

#### По т. 1 от дневния ред:

Комисията по спорт, младежки дейности и туризъм се запозна с докладната записка от **Димитър Николов** – Кмет на Община Бургас *относно:* **Отдаване под наем на имот, частна общинска собственост, с идентификатор 07079.601.200 по КК на гр. Бургас, представляващ незастроен имот, за спортен обект, чрез провеждане на публично оповестен конкурс.**

След обсъждане и размяна на мнения с 6 гл.”за”, 0 гл.”против” и 0 гл.”въздържали се”, Комисията

#### РЕШИ:

Подкрепя докладната записка и предложениия проект за решение.

**По т. 2 от дневния ред:**

Комисията по спорт, младежки дейности и туризъм се запозна с докладна записка от Йорданка Ананиева – Зам. – Кмет на Община Бургас и председател на (МКБППМН) *относно: Отчет за дейността на Местната комисия за борба срещу противообществените прояви на малолетните и непълнолетните (МКБППМН) в Община Бургас за 2010 г.*

След обсъждане и размяна на мнения с 5 гл."за", 1 гл."против" и 0 гл."въздържали се", Комисията

**РЕШИ:**

Приема отчета на Местната комисия за борба срещу противообществените прояви на малолетните и непълнолетните (МКБППМН) в Община Бургас за 2010 г.

**По т. 3 от дневния ред:**

Комисията по спорт, младежки дейности и туризъм се запозна с писмото на Богдан Иванов – Председател на Националния спортен клуб на Общините в Република България за масов спорт, масова физкултура, почивно дело и курортно лечение *относно: Възстановяване на масовия спорт, отдиха и туризма в България.*

След обсъждане и размяна на мнения с 6 гл."за", 0 гл."против" и 0 гл."въздържали се", Комисията

**РЕШИ:**

Приема писмото за сведение.

*Поради изчерпване на дневния ред, заседанието беше закрито в 11:45 часа.*

Протоколист:  
/ Р. Димитрова /

Председател:  
/ Бочко Бочев /